
ПРОТОКОЛ № 26 

засідання погоджувальної ради секретаря міської 

ради      з головами депутатських фракцій, груп  

міської ради та  головами постійних комісій 

 

від 03 липня 2024 року кабінет № 117  14.00 год 

 

Присутні: 

Колюка О.С., секретар міської ради; 

Бірець Д.М., голова фракції політичної партії «Пропозиція», голова 

постійної комісії з питань бюджету та податкової політики; 

Цертій О.М., голова фракції політичної партії «Всеукраїнське 

об’єднання «Батьківщина»; 

Ковальова-Алокілі О.А., голова фракції політичної партії «СЛУГА   

НАРОДУ»; 

Стрижаков А.О., голова фракції політичної партії «ПЕРСПЕКТИВА 

МІСТА», голова постійної комісії з питань архітектурної діяльності, 

містобудування та капітального будівництва; 

Шамардін О.С., голова фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО»; 

Колтунова К.С., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Шамардіна К.О., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Чередніченко Н.Ю., голова постійної комісії з питань охорони 

здоров’я, освіти, соціальної політики, культури та спорту; 

Яремчук В.С., голова постійної комісії з питань екології, земельних 

відносин та комунальної власності; 

Мосін О.В., Бєжан М.М., Вергун О.С., Колодяжний С.О. – заступники 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради; 

Бочкова Л.Т., начальник фінансового управління; 

Білокінь С.В., начальник управління капітального будівництва; 

Костенко Л.Д., начальник управління освіти; 

Кухаренко В.І., начальник Головного управління житлово-комунального 

господарства; 

Лунгол Р.С., директор департаменту містобудування та земельних 

ресурсів – головний архітектор міста; 

Чорна Н.М., в.о. начальника управління культури і туризму; 

Рахуба Н.А., директор департаменту з питань економічного розвитку; 

Смаглюк М.О., начальник юридичного управління; 

Шишко О.М., начальник управління з питань запобігання та виявлення 

корупції. 

 

Відсутні: 

Яриніч К.В., голова фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ»; 

Табалов А.О., голова фракції політичної партії «НАШ КРАЙ»; 
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Романескул І.В., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Зарічна А.А., голова постійної комісії з питань економічного 

розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної 

політики, співголова депутатської групи «Міжфракційне депутатське 

об’єднання «Рівні можливості»; 

Рубан В.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального 

господарства та транспорту; 

Терзов Д.С., голова постійної комісії з питань місцевого 

самоврядування, прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

Про проведення двадцять другого засідання дев’ятої сесії 

Кропивницької міської ради.  

 

Слухали: Колюку О.С., який проінформував, що в міжсесійний період 

виконавчими органами надано пропозиції до проєкту порядку денного дев’ятої 

сесії (двадцять друге засідання) 19 загальних та 29 питань щодо регулювання 

земельних відносин. Проєкти рішень погоджено виконавчим комітетом та 

розглянуто на засіданнях постійних комісій міської ради. 

 Запропонував обговорити запропоновані проєкти рішень. 

  

Слухали: Бірця Д.М., який проінформував, що на засіданні постійної комісії з 

питань бюджету та податкової політики від 03.07.2024 розглянуто додаткові 

пропозиції до проєкту рішення міської ради № 2117 «Про внесення змін до 

рішення Кропивницької міської ради від 19 грудня 2023 року № 1761 «Про 

бюджет Кропивницької міської територіальної громади на 2024 рік».  

Зміни стосуються головних розпорядників коштів, а саме: Департаменту 

соціальної політики, Головного управління житлово-комунального 

господарства; а також субвенції державному бюджету по Міській програмі 

профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» для посилення 

патрульної поліції в Кіровоградській області. Запропонував підтримати 

додаткові пропозиції при розгляді проєкту рішення № 2117. 

Також на засіданні постійної комісії був розглянутий проєкт рішення 

міської ради № 2144 «Про звернення депутатів/депутаток Кропивницької 

міської ради восьмого скликання до Верховної Ради України та Кабінету 

Міністрів України про продовження норми щодо залишення реверсної дотації в 

бюджетах територіальних громад». Постійною комісією запропоновано 

додатково включити дане питання до проєкту порядку денного засідання 

міської ради. Звернувся до голів фракцій підтримати проєкт рішення.  

 

Слухали: Колюку О.С., який повідомив, що надійшов лист від 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Кіровоградській 

області з проханням розглянути на черговому засіданні дев’ятої сесії 
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Кропивницької міської ради відеозвернення Омбудсмана Дмитра Лубінця. Для 

представлення презентації щорічної доповіді та рекомендацій Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини виступить його представник –  

Галина Лугова. ЇЇ виступ запланований на початок засідання. 

 

Слухали: Яремчук В.С., яка повідомила, що відбулося засідання постійної 

комісії з питань екології, земельних відносин та комунальної власності, на 

якому розглянуто ще 14 проєктів рішень, а саме:  

№ 2103 «Про надання ГО КОХАБ «Дивограй» дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду шляхом 

зміни цільового призначення по вул. Острівській (між будинками № 2 та № 4)»; 

 № 1984 «Про надання Романенко Ю.В. дозволу на розроблення  

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду по 

вул. Бобринецький шлях, 108»; 

 № 1956 «Про надання Панову В.М. дозволу на розроблення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду по  

вул. Промисловій, 18»; 

 № 1958 «Про надання ТОВ «Гранно», Демченку Д.О. та  

Слободянику М.П. дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки в оренду по вул. Промисловій, 20-а»; 

№ 1961 «Про надання ФОП Олійник В.Л. дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду  

по вул. Віктора Чміленка, 47-а»; 

№ 2038 «Про надання Маркосян М.Г. дозволу на розроблення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду по вул. Володимира 

Панченка, 31/1»; 

№ 2095 «Про передачу ТОВ «ТЕХНОЛОГІЇ МОНТАЖ» в оренду 

земельної ділянки по вул. Заміській, 3-а»; 

№ 1568 «Про поновлення ТОВ «Фотокераміка» договору оренди землі по 

вул. Яновського, 104-в»; 

№ 2011 «Про поновлення ТОВ «РІАЛ КЕПІТАЛ 3» договору оренди 

земельної ділянки по вул. Юрія Коваленка, 2-а»; 

№ 1995 «Про внесення змін до договору оренди землі по вул. Героїв-

рятувальників, 2»; 

№ 2057 «Про надання згоди ТОВ «АДК ІСТЕЙТ» на передачу в 

суборенду земельної ділянки по вул. Острівській (навпроти будинку побуту 

«Інгул»)»; 

№ 2111 «Про припинення ПрАТ «Кіровоградобленерго» права 

користування земельної ділянки по вул. Олександра Кониського»; 

№ 2105 «Про припинення Крившенку О.Г. права користування земельної 

ділянки по вул. Святослава Хороброго (біля 1-ої лікарні)»; 

№ 2099 «Про продаж ТОВ «Омега» земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення на розі просп. Європейського та  

пров. Фортечного»; 
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та запропонувала включити ці питання додатково до проєкту порядку 

денного засідання міської ради. 

 

 Лунгол Р.С. на запитання депутатки Ковальової-Алокілі О.А. надав 

інформацію щодо запропонованих до розгляду проєкту порядку денного сесії  

проєктів рішень, а саме: № 2005, № 2116, № 2104, № 1855, № 1272, 1490. 

 

Слухали: Колюку О.С., який закликав голів депутатських фракцій забезпечити 

явку депутатів на засідання сесії та щодо плідної роботи під час прийняття 

рішень міської ради.  

 

 Депутати обговорили інші питання, які не стосувалися порядку денного 

погоджувальної ради. 

 

Інших зауважень та пропозицій від депутатів не надійшло. 

 

Протокол вела 

 

 

 

Начальник управління апарату 

Кропивницької міської ради     Людмила МАСЛО 
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